

Obec Hředle, Hředle 76, PSČ 270 08, okres Rakovník
IČO 00243761, bankovní spojení ČS a.s., č. účtu 540600349/0800
tel.: 313575145, 731518820, www.hredle.cz, starosta@hredle.cz

**SMĚRNICE PRO PŘIDĚLOVÁNÍ POUKÁZEK A NÁDOB NA NETŘÍDĚNÝ TUHÝ
KOMUNÁLNÍ ODPAD V OBCI HŘEDLE**

Obec Hředle přiděluje nádoby na tuhý komunální odpad (TKO) v obci pro:

1. Rodinné domy, které mají číslo popisné a jsou trvale obydleny (to znamená, že je v domě alespoň jedna osoba přihlášená k trvalému pobytu) a pro samostatnou bytovou jednotku v bytovém domě, který je k tomuto účelu zkolaudován a má přiděleno číslo popisné.
2. Rekreační chaty, chalupy a ostatní objekty s číslem popisným i evidenčním, ve kterých není přihlášen nikdo k trvalému pobytu.
3. Obec Hředle nepřiděluje nádoby na TKO subjektům, ve kterých vzniká odpad z podnikatelské činnosti. V tomto případě si musí podnikatel zajistit potřebný počet nádob u svozové firmy sám.

Množství přidělených nádob a poukázek pro jednotlivé objekty:

Obyvatelům rodinných domů a bytových jednotek, uvedených v odstavci 1., ve kterých je přihlášeno k TP méně jak šest osob přiděluje obec jednu nádobu na TKO o objemu 110 – 120 litrů a jednu poukázku na celoroční odvoz TKO (52 výsypů ročně).

Obyvatelům výše uvedených objektů, ve kterých je pod jedním číslem popisným nebo v bytové jednotce jednoho čísla přihlášeno k trvalému pobytu šest a více obyvatel přiděluje obec dvě nádoby na TKO a dvě poukázky na celoroční odvoz TKO.

Uživatelům objektů, které jsou uvedeny v odstavci číslo 2. Přiděluje obec jednu nádobu a jednu poukázku na odvoz TKO pro chataře a chalupáře s vývozy od 1.5. – 31.10.

V případě, že jim nevyhovuje nádobový odvoz, mohou požádat obec o vydání dvanácti kusů pytlů za rok na odvoz TKO s logem svozové firmy. Pokud chce uživatel tohoto objektu známku na celoroční odvoz odpadu (52 vývozů) musí k základní sazbě (500,- Kč) uhradit rozdíl mezi cenami chalupářské a celoroční známky podle svozové firmy.

Nestačí-li množství vývozů podle přidělených poukázek je možné u Obecního úřadu Hředle zakoupit poukázku na jednorázový vývoz odpadu nebo již zmíněné pytle.

Tuto směrnici projednalo a schválilo zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 15.2.2017

